

美国加州又现重大枪击事件 至少8死1伤

美国警方5月26日说,美国西部加利福尼亚州北部城市圣何塞当天早晨发生的枪击事件造成至少8死1伤,枪手在案发现场自杀身亡。

圣何塞所在的圣克拉拉县警方说,枪击事件发生在当地时间6时30分许,地点位于圣何塞市圣克拉拉谷交通管理局一处轻轨设施。枪击事件造成8人死亡、1人受伤,1名男性枪手自杀身亡。

警方说,枪手和多名死者均为圣克拉拉谷交通管理局工作人员。据该交通管理局人员介绍,枪击事件发生在轻轨设施维护工作最繁忙的时段。受枪击事件影响,轻轨服务当天中午暂停。

当地媒体报道说,枪手为57岁的塞缪尔·卡西迪,他的住所当天早晨发生火灾。警方尚不清楚枪手的作案动机,并正在调查火灾与枪击事件是否存在关联。

另据报道,警方在事发地点发现至少一枚爆炸装置。警方与美国联邦调查局正对枪击事件展开进一步调查。

尼日利亚沉船事故致100多人失踪

新华社消息 尼日利亚西北部凯比州5月26日发生一起沉船事故,导致100多人失踪。

凯比州警方发言人纳菲乌·阿布巴卡尔在接受记者采访时表示,警方接到报案说,一艘搭载160多人的船只26日在尼

日尔河上沉没,当时这艘船正在从中部尼日尔州驶往凯比州的途中。少数人员获救,其余人员失踪。警方已向事发地派出救援人员,具体情况正在核实中。

尼日利亚媒体援引一名地方官员的话报道说,

【反应】

加州州长质问“美国究竟怎么了”

美国《政治报》报道,枪击案发生后,加州民主党籍州长加文·纽瑟姆与圣何塞市官员和工会高层会面,怒斥美国枪击暴力事件频发。他质问:“美国到底发生了什么?我们究竟怎么了?”

“我们什么时候才能放下武器……我们的政

治、陈词滥调、相互指责、束手无策、惊慌失措只会带来更多愤怒和失望,更多类似场景一次又一次重演。”他说。

纽瑟姆一直谴责枪支暴力,批评共和党人和全国步枪协会反对控枪。

总统约瑟夫·拜登发

布声明,向8名遇害者

家人表达慰问,列举美国今年已经发生的多起严重枪击事件。“我再次敦促国会立即采取行动,听取民众呼声……协助终结美国枪支暴力‘瘟疫’。”

美国枪支泛滥,枪击事件频发。据美国媒体报道,2020年美国近两万

人死于枪支暴力,另有2.4万人用枪自杀。今年以来,美国枪患更趋恶化,美联社、《今日美国报》和美国东北大学联合统计的数据显示,美国今年以来已发生至少11起死亡4人或以上(不含枪手)的严重枪击事件。

(据新华社报道)

印度报告1万多例毛霉菌病病例

新华社消息 印度化工和化肥部长高达5月26日说,截至目前,印度全国报告毛霉菌病病例超过1万例,达11717例。

高达当天在社交媒体上发布了印度有关毛霉菌病的相关情况。他说,目前印度全国报告毛霉菌病病例11717例,病例最多的古吉拉特邦报告2859例,马哈拉施特拉邦报告2770例,安得拉邦、中央邦和特伦甘纳邦分别超过700例。

高达表示,印度政府当天向各邦分发了29250瓶用于治疗毛霉菌病的药物两性霉素B,以帮助各地应对毛霉菌病的蔓延。

印度卫生部20日要求各邦根据《流行病法》宣布毛霉菌病为法定流行病,并呼吁所有医疗机构按照政府规程筛查、诊断和治疗毛霉菌病。拉贾斯坦邦、古吉拉特邦、哈里亚纳邦等地先后宣布毛霉菌病为法定流行病。截

至21日,印度各地报告至少7250例新冠患者并发感染毛霉菌病病例,并导致至少219人死亡。

印度卫生专家称毛霉菌病为“流行病中的流行病”,由自然环境中存在的“毛霉”真菌引发,患有糖尿病的新冠患者进行激素治疗后容易感染该病菌,其症状表现为头疼、鼻出血、咳血、面部麻木和肿胀、视力模糊、呼吸困难等,致死率高。(赵旭)

巴沙尔再度参选叙利亚总统

新华社消息 叙利亚5月26日举行总统选举,包括现任总统巴沙尔在内共3名候选人参加角逐。

选举投票于26日7时开始,叙利亚内政部长拉赫蒙表示,叙利亚境内外有选举权的公民超过1800万,选举当日共设12102个

投票站,选民可选择任意站点投票。据报道,叙利亚境外公民投票已于20日先期举行。

此次选举是2014年叙利亚通过新选举法以来第二次总统选举,除巴沙尔外,其他两名候选人分别是前人民议会议员阿卜杜

拉和反对派“叙利亚民主阵线”秘书长马雷。

根据叙利亚宪法,总统任期7年,由选民直接选举产生,候选人需获得绝对多数选票才能当选。2000年以来巴沙尔一直连任总统,2014年选举中他以88.7%得票率胜出。

美一女子接种疫苗中百万美元大奖

新华社消息 美国俄亥俄州彩票中心5月26日晚宣布,来自哈密尔顿县锡尔弗顿的女子阿比盖尔·布根斯克获得100万美元奖金,成为该州百万美元新冠疫苗接种奖首名成人中奖者。

据美联社报道,未成年人中,来自蒙哥马利县恩格尔伍德的约瑟夫·科斯特洛获得就读州立高等院校四年的奖学金,包括学费、食宿费和书本

费。

俄亥俄州州长迈克·德瓦恩12日宣布,设立彩票鼓励接种新冠疫苗。自26日起,俄亥俄州彩票中心将连续5周每周三开奖,从成年接种者和12岁到17岁的未成年接种者中分别抽出一名幸运儿。本州居民在开奖日前接种一剂疫苗即可参加。

26日开奖前,俄亥俄州有超过270万名成年人和超过10.4万名未成年人

注册参与抽奖。未中奖者可继续参与后面的抽奖。

德瓦恩24日说,抽奖鼓励效果已显现,相比7日到12日,14日到19日俄亥俄州16岁至17岁人群接种人数激增94%,18岁至19岁增加46%,20岁至49岁增加55%。

在俄亥俄州宣布开展接种抽奖后,科罗拉多州、马里兰州、纽约州和俄勒冈州也宣布了类似鼓励接种活动。(欧飒)



新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠 通讯员 李康) 5月26日,拼多多发布2021年第一季度财报。财报显示,截至2021年3月31日,拼多多年度活跃买家数达到8.238亿,较上一年同期净增1.957亿,连续第二个季度领先于国内其他电商平台。

在国内消费市场持续复苏的背景下,2021年第一季度,拼多多APP平均月活跃用户数达7.246亿,较去年同期的4.874亿,同比增长49%,且月活/年度买家的指标持续增长,从2020年第一季度的78%增长至2021年第一季度的88%,用户规模及粘性双双保持高速增长。

此外,越来越多的全球一线品牌商选择入驻拼多多。上一季度,拼多多平台的商家规模累计超过860万,本季度继续保持高速增长。拼多多“百亿补贴”的品牌官方旗舰店同比去年增长了10倍以上,其中数码家电、美妆服装等品牌增幅最为明显。

“随着我们的规模不断壮大,我们更有能力,也更有责任来履行‘普惠’的使命。”拼多多董事长兼首席执行官陈磊表示,拼多多未来不仅是个可以促进商品和服务交易的平台,还可以作为一个渠道将创新转化为日常问题的解决方案。

作为中国最大的农产品上行平台,拼多多本季度持续加码建设农产品基础设施型平台。拼多多还先后与国内外多个顶级科研机构、院士专家等科研团队展开深度合作,在科学种植、农业机器人、智慧农业、未来食品等领域持续投入。据了解,拼多多刚刚联合新加坡食品与生物技术创新研究院,针对新型植物基肉进行首创性研究。在此之前,拼多多还启动了一项基于农药残留检测的科研项目,深入探索食品安全问题。

“拼多多正朝着成为全球最大的农业和日用品平台的目标努力”,陈磊表示,未来5年,拼多多将继续通过与地方政府和农业机构合作,加大对农户的技术培训,用技术赋能农业生产,助力乡村振兴。